Bapuant Ne 46

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. VkaxuTe BepHOE paBEHCTBO :
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2. OceBbIM CeUCHHEM KOHYCa SABJIACTCA:

a) Kpyr
0) paBHOOEIPECHHBIN TPEYTOIBHHUK
B) KBajpar

r) cdepa

3. Pemmre ypasuenue : log; (x —1) = 2.
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4. Pemure ypaBHeHue: COS (5 +x) =0.
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5. Pemmre nepasenctso: 4% —4 < 0.

6. Haiizure 06beM miapa, II0IIas MOBEPXHOCTH KOTOPOTO paBeH 367t 2.

7. Haiinure 3nauenue Beipaxenus: 10g, ctg60° +log, sin60°.

8. Pemmre ypasnerme 3>~ + 3T = 12.
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9. Haiigure o6macTh onpeaeneHus BEIpaKEHUS

10. Haiigure miomians cedeHUs TPEYTOJbHOW MHPaMHIBI, Y KOTOpOil Bce pedpa paBHBI, IJIOCKOCTHIO,
MPOXOJALICH Yepe3 CTOPOHY OCHOBAHUS, PaBHYIO 18 cM, U TOUKY, AETAILy0 anodemMy MUpaMUIbl B OTHOILIE-
HuM 2 : 1, cunuTas oT BEpILUHBI.
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